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Zápis č. 2006/2024 

 ze Zastupitelstva obce Pohorovice dne 20. 6. 2024  
Dne 20. 6. 2024 od 18,00 hod se na OÚ v Pohorovicích konalo zasedání zastupitelstva obce Pohorovice.  

Přítomen: Omluven: Nepřítomen: 
Petra Nesvadbová Kubová  Martin Kvapil 
Milada Brůžková   
František Brůžek   
Veronika Prantlová   
Václav Šídlo   
Jan Kothánek   
   

 

Při zahájení bylo přítomno 6 členů zastupitelstva z 7 členů. 

Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.  

Jednání bylo zahájeno v 18,00 hod.  

1/ Volba a určení ověřovatelů zápisu: 

Za ověřovatele zápisu byli navrženy: Milada Brůžková a Jan Kothánek 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Ověřovatelé zápisu byli schváleni.  

2/ Starostka obce nechala hlasovat o navrženém programu zastupitelstva s tímto výsledkem 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Program byl schválen.  

Na programu jsou tyto body jednání ZO:  

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu.  

2. Schválení programu  

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce. 

4. Hospodaření obce. 

5. Informace starostky obce a místostarosty obce 

6. Diskuse, Různé.  

 

3/ Kontrola a plnění úkolů a usnesení z minulého zastupitelstva:  
o Osvětlení – schůzka s projektantem proběhla – příprava podkladů pro podání cenové nabídky – probíhá.  
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o Oprava kapličky v Kloubě – projekt podán o žádost na dotaci JčK a MZ (čeká se na zasedání rady JčK).  

o Školní obvody – dle sdělení starosty města Vodňany přislíbeny kapacity do MŠ a ZŠ. Schůzka dne 12.6.2024. Na 

schůzce znovu prodiskutovány možnosti spolupráce – uzavření školních obvodů či uzavření veřejnoprávní 

smlouvy. Město Vodňany zkonzultovalo správnost a právní výklad právního s oddělením Středního článku 

podpory MŠMT ČR. Z výkladu vyplývá, že uzavření smlouvy se může považovat za obcházení školského zákona, 

uzavření této smlouvy nebylo městu Vodňany doporučeno. Dále se město Vodňany bojí, že děti z obce 

Pohorovice-Kloub, Krašlovice a Skočice po uzavření takové smlouvy budou považovány za děti spádové a tím 

pádem bude povinnost je přijmout do vzdělávacích institucí ve Vodňanech. Společně zaujmeme společné 

stanovisko i s obcí Krašlovice a Skočice a budeme požadovat další diskuzi.  

 

4/ Hospodaření obce/finance a rozpočet 

1. Starostka seznámila přítomné s hospodařením obce a podklady od účetní obce.  

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

 

5/ Informace starostky a místostarosty obce 

 
1. Podání žádosti o dotaci přes MAS Vodňanská ryba Fiche 5 - Základní služby a obnova obcí 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje podat žádost na výzvu MAS na projekt Rozvoj spolkových a komunálních aktivit obce 
Pohorovice v celkové hodnotě 468.309,-Kč, dotace je 80%. Jednotlivými součástmi bude modernizace venkovního posezení 
(pergola), venkovní posezení sestava stůl a lavice, kontejnery, modernizace herních prvků – věž s houpačkami (náves Kloub), 
dětský domek a pískoviště (u hospody) a šatní skřínky hasičská zbrojnice.  

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/1: Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti na výzvu MAS na projekt Rozvoj spolkových a komunálních aktivit 
obce Pohorovice v celkové hodnotě 468.309,-Kč, dotace je 80%. Jednotlivými součástmi bude modernizace venkovního posezení 
(pergola), venkovní posezení sestava stůl a lavice, kontejnery, modernizace herních prvků – věž s houpačkami (náves Kloub), dětský 
domek a pískoviště (u hospody) a šatní skřínky hasičská zbrojnice.   
 

2. SMLOUVA O ZŘÍZENÍ A PROVOZU MOBILNÍ APLIKACE V OBRAZE 2.0 – Výroba a provoz 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje podepsat smlouvu O ZŘÍZENÍ A PROVOZU MOBILNÍ APLIKACE V OBRAZE 2.0 – Výroba 
(12500Kč) a provoz (325Kč/měs).  

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/2: Zastupitelstvo schvaluje podepsat smlouvu O ZŘÍZENÍ A PROVOZU MOBILNÍ APLIKACE V OBRAZE 2.0 – 
Výroba (12500Kč) a provoz (325Kč/měs). 
 

3. Poptány stavební firmy na opravu kapličky p. Marie na návsi v Kloubě a objednána rekonstrukce zvonu. 
4. Podána žádost o příspěvek za zalesnění a přípravu lesa – Skočická Amerika. Vysázeno 3700ks dubu.  

 

5. Informace z došlé pošty (email, datová schránka) 
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• Osvědčení o úspoře emisí – EKO-KOM 

• Oznám. zaháj. spr. říz. - Výjimka ZCHD (kočka divoká) - Monitoring a výzkum, UBO AV ČR 

• Oznámení o zahájení kontroly – fyzická kontrola přívěsný vozík JSDH 

• Žádost o součinnost při dotazníkovém šetření na Kontakních místech veřejné správy 

 

6/ Diskuze a různé 

Ve dnech 20 a 21. září proběhnou volby do zastupitelstev krajů 
Dne 13. 7. 2024 proběhne sběr železného šrotu a bude přistavěn velkoobjemový kontejner před OÚ Pohorovice na nebezpečný 
odpad. 
Požadavek na čištění rybníčka na konci obce Kloub před čp. Kloub 6 z důvodu zanesení travinou. Požadavek vznesl p. Calta.  
Průsak na návsi – zajistit bagrování případně specializovanou firmu na čištění.  
 

 

…………………………………………. 

Petra Nesvadbová Kubová  

Ověřovatelé zápisu: 

…………………………………………………..   …………………………….…………………………… 

Milada Brůžková     Jan Kothánek 
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